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In die Diamantenstadt Antwerpen / Belgien

 
 
Das Leistungsprogramm: 
1. Tag: Anreise, Stadterklärung. 
Uhr Abreise ab Ihrem Ausgangspunkt (hier Basis Bergisches Land).  
ca. 09.30 / 10.00 Uhr – mobile Frühstückspause unterwegs auf der Reise nach Antwerpen. 
 
Ein mobiles Frühstück wird im Bus gereicht.  
Mittags Ankunft im Hotel.  
 
„Antwerpen ist im Vergleich zu anderen Großstädten eine relativ ruhige Stadt. Die Lage an 
der Schelde schafft stets ein maritimes Flair. Auch das sehr alte in den Kriegen der letzten 
500 Jahre kaum zerstörte Stadtbild der Altstadt verzaubert die Besucher mit seiner 
architektonischen Vielfalt und Schönheit. Geprägt wurde Antwerpen durch seinen Hafen, der 
momentan zweitgrößte in Europa. Importstadt, um nur zwei Übersee-Produkte zu nennen, 
für Schokolade und Diamanten, die als besondere Souvenirs auch im Stadtbild stets sichtbar 
werden. Neben bekannten Plätzen wie dem Grote Markt, dem Theaterplein und dem 
Vrijdagmarkt gibt es auch ein paar versteckte kleinere Plätze. Zum Beispiel der Sint-
Nicolaasplaats, den Sie über eine enge Passage in der Lange Nieuwstraat erreichen. 
Bewundern Sie den historischen Brunnen und gönnen Sie sich einen kleinen Imbiss, ein 
ausgiebiges Abendessen oder ein erfrischendes Getränk im Barbouf. Plätze sind das 
pulsierende Herz einer Stadt. Eine Pause einlegen, Leute beobachten und das lokale Flair 
genießen – so lernen Sie das authentische Antwerpen am besten kennen.“ 
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13.00 Uhr Begrüßung durch die Reiseleitung und große informative Stadtrundfahrt unter 
dem Thema städtebauliche Entwicklung Antwerpen unter Berücksichtigung der 
bedeutenden Sehenswürdigkeiten. 
 

 
 
Die Stadtführung teilt sich in einer ca. 1-stündigen Rundfahrt und diese endet in einem 
netten Waffelhaus, z.B. dem House of Waffles in der Innenstadt zum Lunch mit der lokalen 
Spezialität, der belgischen Waffel.  
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Um 15 Uhr setzen wir die Stadtführung ab dem Waffelhaus fort, wobei (je nach Ihrer 
Gruppengröße) ein zweiter Führer zur Gruppe stoßen wird. Der zweite Teil der Führung 
erfolgt als fußläufige Rundgang durch die historische Innenstadt, dauert ca. 2 Stunden und 
endet beim Hotel.  

 
Sehen Sie bei der Führung den Großen Marktplatz, den wunderschönen Hauptbahnhof, das 
Rubenshaus, das Diamanten-Viertel, Brabo-Brunnen, die Metzgerhalle, um nur einige der 
Sehenswürdigkeiten zu nennen.  
 
ca. 18.00 Uhr ab kleine Fahrt zum Restaurant, z.B. dem Antwerpen Brouw Compagnie, um 
auch eine weitere belgische Spezialität, das belgische Bier zu genießen. Je nach Saison und 
Witterung auch als Grillabend denkbar. 
  

 
 
ca. 21.00 Uhr Rückkehr ins Hotel.  
 

Der restliche Abend zur freien Verfügung zum Besuch der belgischen Bars und Marktplatz-
Cafes für ein weiteres belgisches Bier. 
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2. Tag: Belgische Spezialitäten und Hafenrundfahrt 
Frühstücksbüfett im Hotel. 
 

     
 
Antwerpen ist reich an fantastischer Architektur und schönen Gebäuden, von denen viele 
auf eine lange Geschichte zurückblicken. Wenn die ursprüngliche Funktion nicht mehr 
gebraucht wird, bekommen viele dieser Gebäude einen neuen Zweck. Und in der 
Einkaufsstadt Antwerpen musste man nach dieser neuen Sinngebung nicht lange suchen. 
Dies sind unsere liebsten Geschäfte mit Vergangenheit. 
 

 
 
Der Vormittag steht zur freien Verfügung zum Bummel und Shoppen in der schönen 
Einkaufsstadt mit u.a. Stadtfeestzaal, Juwelenhuis Ruys, Ganterie Boon, St. Vincents usw.  
 
Besuch des Diamanten-Museums oder in den Wochentagen einer Diamantenschleiferei.  
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Alternativ besteht die Möglichkeit zum Besuch Chocolate Nation 
Chocolate Nation ist kein gewöhnliches Museum, es ist ein Erlebnismuseum.  
 

  
 
Wer Belgien sagt, denkt auch sofort an Schokolade. Belgische Schokolade ist weltberühmt. 
Die Liebesgeschichte zwischen diesem kleinen Land und seiner süßen Köstlichkeit wird über 
Generationen weitergeben. 
In vierzehn Themenräumen nehmen wir dich 60 bis 90 Minuten lang mit auf eine Reise durch 
die Geschichte unserer belgischen Schokolade. Die Reise beginnt in den Kakaoplantagen am 
Äquator und folgt der Kakaobohne bis zum größten Kakao-Lagerhafen der Welt in 
Antwerpen. Eine gigantische Fantasie-Maschine zeigt, wie belgische Schokolade hergestellt 
wird und wie der samtige Geschmack entsteht. 
Auf deiner Reise durch das Museum findest du alles über Schokolade-Traditionen, -
Geschichte, -Marken, -Produkte und -Innovationen, die ihr ihren weltweiten Ruf verliehen 
haben. 
Ein Museum, in dem man auch 10 verschiedene Schokoladensorten probieren kann. Da läuft 
einem schon das Wasser im Mund zusammen! Dann buchen Sie schnell Ihr Ticket. Wir haben 
jeden Tag geöffnet, denn mal ehrlich: wer kann schon einen Tag ohne Schokolade 
auskommen! 
 

   
 
 
 
 
Abfahrt zum Hafen und Start zu der Hafenrundfahrt. (2- oder alternativ 3 Stunden) 
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Der Hafen von Antwerpen ist seit dem Mittelalter ein wichtiges Bindeglied im Welthandel. 
Im Laufe von acht Jahrhunderten hat sich der Hafen von einem bescheidenen Flusshafen zu 
einem der führenden Häfen der Welt entwickelt. Mit einer Fläche von 12.068 Hektar, etwa 
der Größe von 16.900 Fußballfeldern, ist das Antwerpener Hafengebiet eines der größten 
der Welt. Heute tragen 150.000 Menschen zu dieser Erfolgsgeschichte bei und arbeiten 
gemeinsam an einer blühenden und nachhaltigen Zukunft für den Hafen von Antwerpen und 
seine Umgebung! 
 

 
 

 
 
Auf einer Flandria-Bootsfahrt können Sie den Hafen von Antwerpen von einer anderen Seite 
sehen. Sie können die Hafenrundfahrt z.B. in der privaten Lounge des Oberdecks mit eigener 
Terrasse und separater Bar genießen.  
 
Rückkehr ins Hotel zum Erfrischen.  
Am frühen Abend Abfahrt zum Abendprogramm.  
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Wir laden Sie z.B. ins RAS, der Zuiderterras an der Schelde ein 
 

“Architektur ist die Wiederentdeckung dessen, was es nie gegeben hat. “ 
bOb Van Reeth 

 
Anfang der 1990er Jahre gaben die jetzigen Eigentümer den Wiederaufbau in Auftrag. Das 
Projekt wurde vom flämischen Meisterarchitekten bOb Van Reeth geleitet. Dadurch wurde 
„Zuiderterras“ zu einem Pionierprojekt in Antwerpen, bei dem der Fokus erneut auf dem 
Wasser und nicht nur auf der Innenstadt lag. Die Aufgabe, die Ufer der Schelde 
wiederzubeleben, hatte begonnen. 
 
Zwischen 1991 und 2016 wurden das Gebäude und die Terrasse regelmäßig umgebaut, 
umgestaltet und renoviert, wobei die Authentizität der Struktur stets erhalten blieb. 
 

   
 
Nach 25 Jahren war eine umfassende Sanierung und Veränderung der Infrastruktur 
notwendig, mit dem Ziel, eine noch bessere Sicht auf das Wasser zu schaffen. Eine neue 
Geschichte, ein neuer Look und damit auch ein neuer Name. RAS vertraute diese 
Umbauarbeiten Co.Studio an, ehemaligen Studenten von bOb Van Reeth. Sie entwarfen die 
Pläne für die Renovierung unter Berücksichtigung der ursprünglichen Architektur. 
 

   
 
Das neue Konzept schafft einen Innenraum, der warm, gemütlich und komfortabel ist. Der 
neue Stil kann als „Understatement-Chic“ beschrieben werden. 
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Begrüßung mit einem Cocktail und Abendmenü im 4. Stock über der Schelde mit einem 
anschließenden, gemütlichen Zusammensein. Das DJ-Team vom Studio Uno, Antwerpen legt 
im Anschluss zum Tanz auf. 
 

    
 
Um 01.00 Uhr Rückfahrt oder spätere, individuelle Rückkehr ins Hotel. 
 
3. Tag. Lier und Heimreise 
Frühstücksbüfett im Hotel. 
Ca. 12.00 Abfahrt ab Hotel.  
 

 
 
13.00 Uhr Besuch des schönen Städtchens Lier!  
 
 
Lier ist etwas Besonderes, eine Kleinstadt mit viel Geschichte und Kunst. Vom Beginenhof bis 
zur Gummaruskirche, der romantische Fluss 'Nete' der durch das Zentrum fließt, alles 
wunderbar. Diese historischen Gebäude und einzigartigen Orte in der Kleinstadt machen Lier 
zu einem wunderbaren Besuchsort.  
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Bei einem geführten Stadtrundgang lernen Sie die wichtigen Sehenswürdigkeiten vom 
Groote Markt, Fort Lier, de Fortuin, das den St. Gummarus-Turm, den Fischmarkt und vieles 
weitere kennen.  
Die Führung endet um 14.30 Uhr im Restaurant Het Moment auf dem Grooten Markt, wo 
wir Sie zum Lunch einladen.  
 

  
 
ca. 15.30 / 16.00 Uhr Beginn der Heimreise.  
Am frühen Abend Rückankunft im Raum Bergisches Land oder Ihrem Ausgangspunkt. 
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Ein Hotel-Angebot in Antwerpen:  
 
Kategorie: 4 – Sterne+: 
Radisson Blue Astrid Hotel, Koningin Astrid Plein 7, 2018 Antwerpen, Belgien 
 

   
 
Dieses Hotel begrüßt Sie im Herzen des Diamantenviertels, direkt gegenüber dem 
Hauptbahnhof Antwerpen und dem Zoo. Es bietet Unterkünfte mit kostenfreiem Highspeed-
WLAN sowie ein Fitnesscenter mit einem Innenpool.  
 
Abends werden im Restaurant Made in Antwerp Gerichte aus frischen Produkten aus der 
Region serviert. Genießen Sie auch ein traditionelles belgisches Bier oder ein Glas Wein. 
 
Das komplett ausgestattete Fitnesscenter im Health Club erwartet Sie zum Training. 
Erholsame Momente verspricht der Innenpool des Health Club. Massagen mit heißen 
Steinen und Schönheitsanwendungen werden ebenfalls angeboten.  
 

     
 
 

Standard Zimmer Größe ca. 25-30 0 m²  
Im Radisson Blu Astrid Antwerp wohnen Sie in geschmackvoll eingerichteten Zimmern mit 
einem eigenen Bad, in dem kostenlose Pflegeprodukte bereitliegen. Ein Flachbild-Kabel-TV 
mit Pay-TV-Kanälen sorgt für Unterhaltung. 
Ferner bieten die Zimmer Safe, Sitzbereich, Flachbild-TV, Radio, Weckservice,  
Bügeleinrichtung, Kaffee- und Teezubehör, Minibar, Wasserkocher, Telefon, Schrank, 
Satellitenempfang, Klimaanlage, Haartrockner,  
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Reiseleistungen: 
 
• Busreise im modernen Fernreisebus der 4-Sterne-GfK-Klassifizierung für mind. 50 
 Sitzplätze mit einem Angebot von Schlafsessel mit Sitzabstand von mind. 83 cm, WC  

mit Waschraum, Bordküche und Getränkeservice (Kühlschrank),  Klimaanlage und  
Raumlüftung, Bordvideo -DVD – Stereo - Anlage mit Bordmikrofon usw. 

• 2 x Übernachtung in Einzelzimmern mit umfangreichem Frühstücksbüfett im gewählten  
Hotel nach Auswahl, alle Zimmer mit Bad oder Dusche und WC etc., wie vorstehend 
beschrieben. 

• Geführte große Stadtrundfahrt mit einem ortskundigen Guide und anschließendem  
Stadtrundgang in der Altstadt mit 2. Führer 

• 2-stündige Hafenrundfahrt 
• Besuch Lier mit zwei kundigen Stadtführern 
• Frühstück als Verpflegung auf der Anreise im Bus  
• Begrüßungsgeschenk aus der Region  
• Trinkgelder, Parkplatzgebühren, sonstige Nebenkosten pauschal 
• Begleitung und Betreuung durch das WeinKULTour  - Reiseleiter-Team  
• Planung, Reservierung, Organisation und Abrechnung aller und weiterer Leistungen und  

zusätzlichen Arrangements durch WeinKULTour e. K. 
 
 
Und vieles gem. Ihren Wünschen mehr… 
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